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&) CpaBHM uucna W Bbipaenus. Moctasb 3Haku >, < wam =,
4yTOObl MONYYMSIUCb BEPHbIE PABEHCTBA WM HepaBeHCTBA.
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&) Ons nokynaer nactvk 3a 3 p. ¥ KapaHgaw 3a 4 p.
Ona nopgana B kaccy 10 p. Ckonbko pybnen cpauv no-

nyuut KOnsa?

3akpacb KapToOuKy, Ha KOTOPOMW 3anucaHO BblpaXkeHue
ONA pelleHus 3ToW 3agaud. Bbluucnu 3HaueHue BbiOpaH-

HOlMo BblpaX*XeHUA.

10—3—4=/[] 10+4—3=[|

10+3—-4=[]

¢) MoctaBb TaKoW 3HaK apucbmemqecxoro LEUCTBUA B Hepa-

BeHctBe 35— 5<31'_ 1, ytobbl OHO CTaNnO BEpHbIM.

3ana|-me
YKkaxxu cymmy uucen 7 u 9.

. Ha CKONbKO HafO YBE/IMYUTb YMUC-
no 9, urobbl nonyuutb 13?

YKkaku pasHocTtb uucen 14 wu 5.

L Ykaxu 3HayeHue Bblpa>keHus
15 =49 =2}

KakonW 3Hak cpaBHeHMA Hago nocTa-
BUTb B 3anuch 4+ 7—5( 8, utobs
OHa cTana BepHoOMU?

0. Kakoe uucno 6onblue, yem 7, Ha 4?

Bbino 8 kopmywek pna ntuuy. Korpga
NOBECU/IW HECKO/NIbKO KOpMYyLUeK, OcCTa-
NOCb MNOBECUTb ewWe 2 KOPMYLUKH.
CKONbKO KOPMYyLLEK YXXe MOBECUNU?

BapuaHTbl oTBeTa

2 16 17
Ha:

3 2 4

19 9 10

5 9 17

> < =

10 11 3

6 k. 10 k
9 k



